



## Состоялось заседание общественной организации Пензенской области «Ветераны следствия»



13 декабря 2018 года в следственном управлении состоялось заседание общественной организации «Ветераны следствия», действующей с 2014 года. В её состав в настоящее время входят 37 участников.

Заседание открыл руководитель следственного управления Матушкин Д.М., отметив, что деятельность данной общественной организации имеет очень важное значение для связи современного следствия с традициями следственной работы, устоявшимися на протяжении многих лет. Опыт, насчитывающий десятилетия службы сотрудников следствия, бесценен. Дмитрий Михайлович акцентировал внимание на том, что для действующих сотрудников следственного управления очень важны советы и помощь старших коллег, которые в настоящее время вышли на заслуженный отдых, но при этом трудятся в иных сферах деятельности и имеют активную жизненную позицию. Общественная организация «Ветераны следствия» помогает сплотить сотрудников следствия, объединить усилия в решении возникающих задач перед органами Следственного комитета, использовать огромный потенциал знаний и следственной практики для становления молодых специалистов, а также оказывать помощь самим участникам данной организации в непростых жизненных ситуациях.

В качестве почетного гостя на заседании общественной организации «Ветераны следствия» присутствовал Трошин Олег Александрович (руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в 2007-2018 г.г.). В своём выступлении Олег Александрович отметил важность существования данной



организации и готовность активного участия в ее деятельности.

На заседании полномочия председателя общественной организации в связи с истечением их срока сложил Шацкий А.В., поблагодарив ее участников за активную и интересную работу в течение последних трех лет.

Новым председателем организации «Ветераны следствия» избран Кудинов Игорь Александрович, прошедший путь от следователя прокуратуры до первого заместителя прокурора Пензенской области. Впоследствии был назначен прокурором Республики Мордовия. Игорь Александрович как новый руководитель общественной организации выступил перед коллегами, обозначив основные организационные вопросы и направления деятельности «Ветеранов следствия».

## Изображения



14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1281916>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---